| Daiin: YIIIM-230.2600M _kat

| Cocrasnen: 24.02.2010 T,

JIuct: 1 n3 2

Ne Ha K-Bo,
cxeme Kon HaumenoBanue neranu XapaKTepucTHUKa S

1 69.02.00.03.00 | Taiika npmwkuMHas nuTUKpyra 1

2 69.02.00.04.00 | Kousbiio pe3nHoBOE

3 69.02.00.02.00 | dmanen onopHBINA NITUGKPyTa

4 69.02.01.01.00 | Koxxyx 3a0IuTHBINA @230

5 69.02.01.02.00 | 3a)kuM SKCIIEHTPHUKOBEII B cOOpe

7 00.02.04.03.07 | Bunt Mo6x30

9 69.03.01.02.00 | [nunnens & ¢pnan. 14vmm

10 | 00.02.04.07.01 | BunT

M5x16 (TORX- T20)

11 | 00.02.02.01.05 | Ilaii6a rpoBepHas 5

12 1 69.03.01.01.00 | Kpsbuuka pegykropa

13 69.03.01.03.00 | ITpUILHHUK 3AIATHBINA

14 00.01.01.01.72 | IloaImMOIHUK MIAPUKOBBIN 6302-2RS
15 169.03.01.04.00 | Kpplika HOJIIMITHUKA

16 |00.02.04.01.14 | Bunr M5x12
17 | 69.03.01.05.00 | Komeco 3y04aTroe KOHUYECKOE 7=49

18 00.01.02.01.22 | TloamMIHUK POTUKOBEII HK1212

19 100.02.99.02.02 | Ilaiiba cromopHast

B8 (06,3x01,2)

20 |69.02.00.01.00 | Pyuxa GokoBas

21 ] 00.02.04.08.01 | Bunt

M5x10 (TORX- T25)

22 ] 00.02.04.08.02 | BuHT

M5x20 (TORX- T25)

23 100.02.03.01.16 | Bunr 5x40

24 169.03.02.02.00 | dukcatop mmuHAENs B cOope

25 |69.03.02.04.00 | IIpyxwuHa ¢ukcaTopa MIMTUHIEISI Oul5x25 S=1
26 | 69.03.02.01.00 | Kopnyc peaykropa

27 69.04.02.02.00 | I'aiika cienuagnHasg M10x1

28 | 69.03.02.06.00 | llectepHs koHUYECKAS 7=12

29 00.01.01.01.73 | TlomImUIHUK WIAPUKOBBIN 6301-2RS

30 | 69.03.02.07.00 | KoapLo yIJIOTHUTEIBHOE

31 69.03.02.09.00 | Kpplnka noAmunHuKa

32 | 69.04.02.01.00 | SIxopb C BEHTHIATOPOM

33 | 69.04.02.01.01 | JIuick 3aIUTHBII

34 100.01.01.01.03 | IToamMNHUK IIAPUKOBBII

35 ]69.04.02.10.00 | Brynka pe3nHoBas

36 | 69.04.00.01.00 | Nuadparma

37 100.02.03.01.50 | BunT

5x80

38 |69.04.01.00.00 | Cratop B cOope

40 | 69.04.00.02.00 | Kopmyc nBurarens

42 1 00.02.03.03.03 | Bunr

4,2x10 (TORX- T20)

43 | 69.04.00.09.00 | Kpsimrka mieToqHoro y3ia (J1eBast)

44 1 69.04.03.03.00 | TIpyxuHa IETKH

45 169.04.03.02.00 | IIlérka anekTpuieckas

46 |00.02.03.01.02 | Bunt

4x12

47 169.04.03.01.00 | IleTkoaepxaTenb

0,47mMx® MEX GPF 40/85/21/C

48 | 69.04.00.09.01 | Kpsirka nietogHoro y3ia (paBas)

49 ] 69.04.00.07.00 | Knomka-pukcaTop pyKOSITKH TIOBOPOTHOM

50 | 69.04.00.08.00 | IlpyxwuHa ¢uKcaTopa pyKOSTKH

51 100.10.07.01.07 | baOK 31€KTPOHHBIH

AOL 24(24)A 250V DS24A

53 1 00.10.01.01.11 | BeixirogaTens B cbope

KEDU 114711001 EN61058
250V 50HZ 16(16)A SE4

el el el el el e E O M L S T 1 S B e N B e I B N B e I B I e I e N I Il Il I (AN N NS B g e B e OO R I Il B I B [ SN I g e I I

KaTasor 3arnacHBIX JYacTeH U3IAEIJIHISI

HeiictBurenen c: 24.02.2010 1.

MAIIIMHA PYYHAA
OJIEKTPUYECKASA
YIJIOIJIM®OBAJIbHAA

YIIM-230/2600M

T IV| b v https:/tm.by

MHTepHeT-MaFa3VIH




| Daiin: YIIIM-230.2600M _kat | Cocrasnen: 24.02.2010 T, Jucr: 2 u3 2 |

54 ] 69.04.00.05.00 | Pyuka 1
55 169.04.00.04.00 | Ilnanka ¢ukcanuu mHypa 1
56 | 69.04.00.06.00 | Pyuxa-Hakmaaka 1
57 100.02.03.03.04 | Bunt 4,2x16 (TORX- T20) 4
58 ]69.04.00.03.00 | TpyOka 3amuTHas 1
59 100.10.02.02.03 | [Inyp nuTaHus ¢ BUIKOH HO7RN-F 2x1,5mm? 4m 1
60 09.01.04.01.00 | Kirou crienmuaibHBIN 1

Karasmor 3armacHbIX yacTe U3aCSITUsT

MAIINHA PYYHAA
HeticrButenen c: 24.02.2010 r. DJIEKTPUYECKAS YIIIM-230/2600M
YTIJIOIJIMPOBAJIBHA A

https://tm.by

MHTepHeT-MaFa3I/IH





